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Οι θέσεις των σωματείων της ΣΤΑΣΥ (ΣΕΛΜΑ,
ΣΗΕΚ, ΣΕΤ, ΣΕΚΕΛΜΑ, π. Ένωση Εργ. ΗΣΑΠ) για τα
τελευταία γεγονότα

2019/12/19 20:50 στην κατηγορία MMM

Τις θέσεις τους σχετικά με τα τελευταία γεγονότα δημοσιοποίησαν οι διοικήσεις
σωματείων της ΣΤΑΣΥ, ήτοι ΣΕΛΜΑ, ΣΗΕΚ, ΣΕΤ, ΣΕΚΕΛΜΑ, πρώην Ένωση
Εργαζομένων ΗΣΑΠ.

Στο κοινό δελτίο Τύπου, οι εργαζόμενοι υποστηρίζουν ότι υπάρχουν δραματικές
ελλείψεις σε προσωπικό, ζητώντας την υιοθέτηση συγκεκριμένων μέτρων.

Η ανακοίνωση

Τις τελευταίες μέρες οι εργαζόμενοι στη ΣΤΑ.ΣΥ δεχτήκαμε μια συντονισμένη άθλια,
συκοφαντική επίθεση, με στόχο να ενεργοποιηθεί ο λεγόμενος «κοινωνικός
αυτοματισμός» και να στραφούν εναντίον μας οι φίλοι επιβάτες, επειδή διεκδικήσαμε
το αυτονόητο: Καλύτερη εξυπηρέτηση των επιβατών, με σεβασμό στη δύσκολη
δουλειά όλων των συναδέλφων.

Βέβαια, δεν είναι η πρώτη φορά, που όταν κινητοποιούμαστε, εκτοξεύονται εναντίον
μας τόνοι λάσπης για ανύπαρκτα δήθεν προνόμια, αναλγησία κ.λπ.

Όμως, ευτυχώς, τώρα πια, η λάσπη δεν «πιάνει», διότι οι φίλοι επιβάτες γνωρίζουν
πολύ καλά ότι όλα αυτά τα χρόνια της κρίσης τα Μέσα Σταθερής Τροχιάς έμειναν
ζωντανά και παρέχουν ασφαλές συγκοινωνιακό έργο αποκλειστικά χάρη στους
εργαζόμενους και όχι από προσπάθειες των κυβερνήσεων ή τους ανεπαρκέστατους
σχεδιασμούς των Διοικήσεων του ΟΑΣΑ. Σημειωτέον δε ότι η ΣΤΑ.ΣΥ αποτελεί τον
βασικότερο πυλώνα εσόδων για τον ΟΑΣΑ.

Και ενώ οι κατηγορίες εναντίον των εργαζόμενων στη ΣΤΑΣΥ περίσσευαν, κανένας
δεν φρόντισε να ενημερώσει τους επιβάτες ότι:



α) Η ταλαιπωρία, που υφίστανται για την έκδοση εισιτηρίου, οφείλεται στον ατελή
σχεδιασμό του ηλεκτρονικού εισιτηρίου από την προηγούμενη κυβέρνηση και τον
ΟΑΣΑ, που εκτός των άλλων προσπάθησε να υποκαταστήσει τους εργαζόμενους στα
εκδοτήρια με «αυτόματα μηχανήματα», λιγότερα από τον αναγκαίο αριθμό, που
παρουσιάζουν συχνές βλάβες και δύσκολα στη χρήση για πολλούς επιβάτες.

Εμείς πάγια διεκδικούμε το άνοιγμα περισσότερων εκδοτηρίων για να μην υπάρχουν
ουρές στους σταθμούς και να μπει τέλος στη ταλαιπωρία επιβατών και συναδέλφων
εκδοτών. Όμως, δεν μπορούμε να δεχτούμε εσωτερικές μετακινήσεις προσωπικού, με
χρήση του «διευθυντικού δικαιώματος», χωρίς κριτήρια, χωρίς την προβλεπόμενη
πρόσκληση ενδιαφέροντος, με τρόπο, που θυμίζει πειθαρχική δίωξη.

β) Οι καθυστερήσεις στα δρομολόγια λόγω του μειωμένου αριθμού συρμών οφείλεται
σε ελλείψεις ανταλλακτικών και το πρόβλημα θα ήταν πολύ μεγαλύτερο εάν δεν
υπήρχαν οι φιλότιμες προσπάθειες του τεχνικού προσωπικού.

γ) Υπάρχουν δραματικές ελλείψεις σε προσωπικό.

Η αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων αποτελεί διαχρονικό αίτημα των
κινητοποιήσεών μας και ταυτόχρονα οι εργαζόμενοι στη ΣΤΑ.ΣΥ, όλων των
ειδικοτήτων (ηλεκτροδηγοί, εκδότες, τεχνικοί, σταθμάρχες, ΚΕΛ κ.α) ξεπερνάνε τον
εαυτό τους, δουλεύοντας κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, για να
προσφέρουν, παρά τις ελλείψεις, ασφαλές και ποιοτικό συγκοινωνιακό έργο.

Οι εργαζόμενοι στη ΣΤΑ.ΣΥ δεν θα κάνουν βήμα πίσω. Είναι αποφασισμένοι να
υπερασπιστούν το Δημόσιο και Κοινωνικό Χαρακτήρα των Αστικών Συγκοινωνιών,
την εργασία τους και την βελτίωση της εξυπηρέτησης των επιβατών.


